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Å mestre livet
Tar du deg tid til å stanse opp? Å kjenne på hva livet gir deg? - Ikke bare 

hva du må rekke før det blir kveld, eller helg?
Livsmestring i hverdagen kan være å trene på å legge merke til de små mi-

rakler: Soloppgangen, spirene langs vegen. Gleden over å kunne dele et smil 
med en nabo. Små tegn på kjærlighet gir nytt håp og hjelper både deg, og 
dem omkring deg, til å mestre resten av en grå dag. -  Gi noen en oppmuntring, 
og du har skapt en stjerne!

Nå er det vår og naturen demonstrerer seier over død og mørke. Gud legger 
til rette så vi skal fatte hvem han er. Han er den som skaper nytt der vi ikke så 
muligheter.

    
Livet er ikke alltid like enkelt. Ingen av oss strekker helt til. - Vi er alle feilbar-

lige. Sånn er det å være menneske. Å være et klokt menneske er å være klar 
over nettopp det, er det sagt. Det er begynnelsen på veien videre.

- Mediehverdagen gjør det ikke enklere, akkurat. Det strømmer på oss fra 
alle kanter. Hvem er vi, midt i alt dette? Hvem er ungdommene våre? Hvordan 
skal vi eldre tenke?

Men så sitter vi der med blanke øyne og ser på Team Pølsa: De viser mot, 
de løfter sammen; betyr en forskjell med det de er og har. Og de viser oss at 
det går an å komme seg over selv de største kneikene! Men det skjer ikke uten 
at hver enkelt henter fram sitt innerste ekstra.

Disse ungdommene er modige for hverandres skyld, og for fellesskapet. Slik 
utvikler de seg personlig - og kommer seg gjennom det utroligste.

Å være modig kan bety å være ærlig når vi gjør feil, selv om det er flaut. Det 
er så mye rart vi ikke mestrer. -Jeg er redd! ropte Erik i Team Pølsa, og de andre 
strømmet til for å hjelpe.

Ikke alle har noen omkring seg. Vi trenger flere modige mennesker som ser 
oss, ser dem som trenger å bli sett. Og lyttet til.

I krigen i Ukraina omfavnes Bibelen av mange – i skyttergravene og i fengs-
lene. De klamrer seg til Ordet som til en livbøye.

Vær frimodig og sterk! Frykt ikke og vær ikke redd! For Herren din Gud er 
med deg! Josva 1,9.
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Ta kontakt med redaksjonen 
eller menighetskontoret.

Leder

Menighetsbladet, mai 1978:

Gamle skatter
Hos redaksjonens medarbeider 
Olaug Reitås finnes det en god del 
gamle menighetsblader. Der finns 
mye interessant innimellom.
Redaksjonen tenker at glimt av 
andre tiders fokus, kan være interes-
sant på mange vis. Vi håper leserne 
også kan ha glede av det.

Jeg er
kanskje ikke like smart som andre,
kanskje ikke like strålende,
kanskje ikke istand i stand  til
å holde så gode taler som andre,
er kanskje ikke så praktisk...

Men ved Guds hjelp kan jeg
være der jeg bør være.
Jeg kan gi mine ører
om jeg ikke har en krone.

Jeg kan dele en oppmuntring,
istedet for å skuffe.
Jeg kan be om Guds velsignelse
over denne dagen -
og over alle dem omkring meg.
(Ukjent)
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Tekst: Anne Lise Landrø  Foto: privat

Han kommer smilende inn 
gjennom døra, Nenjamin 
Mubigalo Tombo. Til avtalt 
tid. Velkledd og høflig. Jeg 
har bedt ham komme for å 
få høre mer om hans historie, 
hans livreise så langt – fra 
Kongo til Norge.

Denne karen kom  til verden en 
vakker dag i mai 1979. Foreldrene 
drev jordbruk. Faren hadde to koner, 
og søskenflokken var ganske stor. - 
Savner du Kongo? – Nei, jeg gjør 
ikke det. Det var så mye krig og van-
skeligheter.  Landet ble uavhengig i 
1960, og i 1965 ble Joseph  Mobuto 
diktator, en stilling han beholdt i 32 
år. I oktober 1996 starta en stamme-
krig i nabolandet Rwanda. Den varte 
i mange år. Det var ei tid med korrup-
sjon og vold og veldig dårlige vilkår 
for alle. Mange ble drept på grunn av 
rasen de tilhørte.

Flommen tok huset vårt. Vi mistet alt 
og måtte bygge på nytt.  Alt dette er 
så lenge siden. Mor og far er døde. 
Jeg forlot Kongo og dro til Kenya i 
2007.

Kenya og Nairobi ble et bedre og 
tryggere sted for meg. Men det var 
ikke enkelt å etablere et nytt liv som 
flyktning i denne store byen. Jeg startet 
å lære meg engelsk og begynte å 
undervise i fransk på noen skoler som 
deltidsjobb. Min kone, Florence, kom 
etter fra Kongo i november 2011. Vi 
leide en liten leilighet. I april 2013 ble 
vår sønn Don Devin født.

Men det ble en veldig vanskelig 
tid for oss. Mange slags problemer. 
Vi ble skilt i mai i 2014. Min kone 
fikk ny kjæreste, og Don ble hos meg, 
mens hans mor dro tilbake til Kongo. 
Jeg ønsket å komme meg videre fra 
Nairobi, men det tok flere år å få 
reisebevis. Du måtte søke og gå gjen-
nom lange intervjuer, på nytt og på 
nytt. Mange som ikke orker dette, ble 
bare værende.

- Men hvordan klarte du å ta vare 

på en liten gutt samtidig som du både 
jobbet og gikk på skole?

- Det var veldig vanskelige år. Ikke 
lett å få barnehageplass. Det krevde 
mange slags papirer – blant annet 
farskapsbevis. Jeg  studerte engelsk og 
pedagogikk ved siden av to deltids-
jobber. Jobbet med sosialt arbeid for 
flyktninger. Når det var ferie på bar-
nehage eller skole for Don, måtte jeg 
skaffe privatlærer eller noen til å være 
hos ham.

 
Det var utrolig mange flyktinger i 

Nairobi. Mitt arbeid gikk ut på å gi 
sosial hjelp til familier, gamle og syke. 
De trengte hjelp til å få nødvendige 
papirer, finne lege eller sykehus, 
få plass på skole og barnehage. 
Flyktningene ble koordinert, delt inn i 
store grupper, og så måtte vi vise dem 
hvordan de kunne hjelpe seg selv og 
overleve fra dag til dag i dette samfun-
net. Det er vanskelig å leve i Kenya. 
Ikke enkelt å finne jobber. Det er et 
slags demokrati der, men ikke 100 %.

Benjamin viser meg attestene fra 
sine arbeidsgivere i Nairobi. Disse vit-
ner om en mann med store ferdigheter 
som løsningsorietert leder og klok med-
arbeider med gode praktiske evner. 
Han har evnet å bære stort ansvar, 
både for  mennesker, deres økonomi, 
helse og utdanning.

- Gjennom jobben i den interna-
sjonale katolske organisasjonen jeg 
jobbet for, fikk jeg hjelp til nødvendig 
videreutdanning.

Jeg hørte til i den katolske kirke i 
Kongo. Min bror var prest. Han døde 

Livsmestring:

BENJAMINS HISTORIE

dessverre på grunn av forgiftning. Jeg 
har fire søsken og en halvbror som 
lever nå. Vi var dobbelt så mange.  
Don, min sønn, kjenner bare min 
søster Foraha, (33 år, og bor her 
på Berkåk) og vår bror som nå bor i 
Nairobi.

Det tok meg flere år å overbe-
vise myndighetene (FN) om at jeg 
var en god nok flykting og kunne 
få flyktningestatus. Men FN er ikke 
korrupt, og derfor kunne vi til slutt 
komme til Norge! I 2022, da Don 
var 9 år, reiste vi med fly fra Nairobi 
til Amsterdam og så videre til Oslo 
og Trondheim, hvor vi ble hentet på 
Værnes - og kom til Rennebu. Det var 
september og litt kaldt, men veldig fint!

- Hvordan går det med dere nå? 
– Don går i 7. klasse. Han er en ivrig 
fotballspiller. Jeg har språkpraksis på 
skolefritidsordninga og litt på skolen. 
Det fungerer bra. - Du trives sammen 
med barna? – Ja, og jeg er interessert 
i sosialt arbeid. Nå ber jeg Gud om 
å finne en jobb etter hans vilje. Og så 
er målet vårt å bli norske statsborgere. 
Og gjerne få tatt norsk sertifikat! ( Jeg 
kjørte opp i Nairobi i 2014)

Vi har det bra nå. Livet her kan 
ikke sammenlignes med livet i 
Nairobi.
Jeg takker Gud og alle nordmenn, 
spesielt alle her i Rennebu, for at 
dere lot meg komme og bo her. Jeg 
er også takknemlig til Gud for hva 
jeg har oppnådd i livet så langt.
Tusen takk til Norge!
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Prestens hjørneREBUS

Nattverd eller ikke nattverd?

Jeg kunne gjerne tenke meg å gå på gudstjeneste, men det er 
den nattverden….

Hva tilhører 
hva?
1)	 Pinse
2)	 Vår
3)	 Sol
4)	 Liljekonvall
5)	 Hinder
6)	 Lam
7)	 Vrimmel
8)	 Tine
9)	 Skratte
10)	Søvnig

A)	 Smelte
B)	 Små bjeller
C)	 Mur
D)	 Maurtue
E)	 Himmel blå
F)	 Døsig
G)	 Nye skudd
H)	 Kristen høytid
I)	 Nytt liv
J)	 Le

Enkelte opplever 
det problematisk med 
nattverd. Det kan være 
mange grunner til at 
man ikke går til natt-
verd. Kanskje har det 
ikke vært vanlig i din 
familie, og ikke noe du 
har blitt vant til fra du 
var barn. Det er ofte 
slik, at det man lærer 
som barn holder man 
fast på. Derfor er det 
desto mer viktig at vi 
som kirke legger til rette 
for at barn får ta del i 
nattverden.

Men når man først 
har blitt voksen, er det 
ikke alltid så lett å ven-
ne seg til nye ting.

Kanskje har man 
et ønske om å ta imot, 
men klarer ikke å bryte 
en vane. Kanskje er en 
litt engstelig for hva an-
dre måtte tro eller tenke 
dersom en plutselig en 
søndag deltok i nattver-
den. Ja, vi er jo som mennesker opp-
tatt av hva andre måtte tenke om en.

Kanskje tenker du at du ikke er god 
nok? For hvem? For Gud, eller for an-
dre, eller i dine egne øyne?

Sett at du kanskje ikke klarer å gå 
til nattverd, og dermed blir sittende 
igjen som en av noen få som ikke rei-
ser seg og går frem. Det føles ubeha-
gelig, og det er veldig forståelig!

Hva gjør en om en ikke ønsker å 
skille seg ut, men heller ikke føler seg 
klar for å gå til nattverd?
I mange kirker både i Norge og an-
dre land er det vanlig å legge den 
høyre hånda på skulderen som et 
signal om at man ikke ønsker natt-
verd. Da vil presten velsigne deg, 
for eksempel med ordene: «Herren 
velsigne deg og bevare deg».

Da slipper du å sitte igjen alene 
når alle de andre går frem til nattverd, 
og du får bli med inn i fellesskapet 
selv om du ikke tar imot dette måltidet.

Men vit at nattverdsmåltidet er til 
for slike som deg og meg, sånn som vi 
er. I nattverden har vi fellesskap med 
hverandre og med Jesus, så velkom-
men inn i fellesskapet der du hører 
hjemme.

Tenk over dette: Du kan være med 
i fellesskapet på din måte om du ikke 
helt er klar for nattverd riktig ennå.

Anette Vognild
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Utflytta rennbygg

5

- Ja, for man blir jo ikke «rettele» 
Rennbygg bare etter å ha bodd der i 
8 år? Men det er klart man blir preget 
av den plassen man bor i alderen 12-
20 år - en periode av livet som er med 
og former deg og personligheten din i 
veldig stor grad.

Det ble i grunn en ganske hard 
start for meg som kom fra Tromsø, fra 
en stor moderne skole med et åpent 
og inkluderende miljø, til ei lita fjell-
bygd, med en liten skole og litt sma-
lere vindu på hva som var akseptert 
og ikke. Berkåk Skole var den gangen 
på tidlig 80-tall ikke spesielt god på 
å håndtere mobbing og utestenging. 
Så jeg som aldri var redd for å si min 
mening og sa høyt og tydelig ifra om 
urett og utestenging, ble selv offer for 
mobbing og utestenging en periode. 
Alt dette er nå lagt bak, og jeg har 
gjort opp med alle som var involvert, 
til og med blitt veldig god venn med 
de fleste. Mobbing og utestenging er 
vel sjelden av personlig art, men mer 
et resultat av posisjonering og hierarki, 
der noen kan profitere på å holde 
andre nede.

Uansett, når denne perioden var over, og vi for alvor 
gikk inn i puberteten var jeg en del av gjengen, og har 
mange fine minner av det å vokse opp i ei lita bygd, der 
mange voksne la ned stor innsats for å legge til rette for 
både korps, idrett og fritidsklubb. Dette var jo før dataal-
deren. Så i ungdomstida var vi ute i høstmørket og lekte 
boksen av, gikk på skiturer til Bredalsposten, hang nedpå 
Esso`n, var storfan av A-lags karan og mye mye mer.

Hva har skjedd siden? Kort versjon er at jeg er utdannet 
optiker og jobber i Sandnes. Har to voksne barn og ver-
dens skjønneste barnebarn. Sånn flaks! Nå som barna har 
blitt voksne og jeg har fått mer tid, har jeg dyrket min inter-
esse for friluftsliv og matlaging. Med litt hjelp fra min kjære 
slektning Mari Ytterhus har jeg laget en turmatkokebok. Det 
ble rett og slett mitt koronaprosjekt, da jeg fikk ekstra god 
tid. I kjølvannet av det har jeg fått mange spennende opp-
drag rundt om i landet, som jeg balanserer ved siden av 
den vanlige jobben.

Så når temaet for denne utgaven er LIVSMESTRING så 
tenker jeg det er å akseptere det som du ikke kan endre og 

Utflytta innflytter

gjøre det beste ut av det du kan gjøre noe med. Og det 
vakreste av alt er om du kan klare å bidra til at de rundt 
deg opplever livsmestring ved å heie dem fram, i stedet for 
å trykke dem ned.

Så min oppfordring, på vegne av alle oss som har opp-
levd mobbing og utestenging, er: Ta vare på hverandre, gi 
plass til de som er bittelitt annerledes, de som mener noe 
annet enn deg, og la dem få bli med i flokken! Husk at alle 
vonde opplevelser og ord kan bli til sår og arr som varer 
livet ut.

Beste hilsen Hilde Grøtte

Hilde Grøtte
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Hva tenker konfirmantene om de 
ti bud?

Prest og konfirmanter snakket sammen, 
og med bakgrunn i det konfirmantene 
tenkte ble prekenen til. På samtale-
gudstjenesten holdt konfirmanter og 
prest prekenen sammen som en  
samtale. Her kommer et lite utdrag av 
den.

Prest: Gud er kjærlighet, men det 
er ikke alltid vi er så kjærlige.
Gud har gitt oss et veldig godt red-
skap for å kunne leve godt sammen. 
Gud har gitt oss de ti bud. Vi skal ikke 
oppfylle alle budene, for det har Jesus 
allerede gjort for oss. Likevel er bu-
dene veldig nyttige for oss. Jeg tenkte 
at vi kunne ha en samtale om det, 
konfirmanter, og høre hva dere tenker 
om det.
I det første budet står det: Du skal 
ikke ha andre guder enn meg. 
Hva betyr det?
Ivar: Jeg tror at penger og makt kan bli 
som en gud for oss. For det er det du 
har tillit til som blir din gud.

Prest: Hm, ja det var klokt sagt! 
Så det første budet betyr at vi skal 
ha tillit til Gud. Stole på ham med 
andre ord!
Men hva med det tredje budet?  
Du skal holde hviledagen hellig.  
Når til og med Gud trengte å hvile 
da han skapte, da trenger vel også 
vi å hvile?
Olav: Men, akkurat det er litt proble-
matisk i dag. Tenk på alle de 
butikkene som er åpne hele tiden. 
Er det nødvendig? Kan vi ikke sørge 
for å handle på lørdag? Er det så 
vanskelig å planlegge litt?
Ivar: Tenk på de som er nødt til å 
jobbe hele helga, tenk så slitne de 
blir!
Iver: Enkelte yrker kan jo ikke ta søn-
dagsfri, for eksempel sykepleiere og 
alle de som jobber på sykehjemmet. 
Hva skulle alle de gamle ha gjort om 
alle tok seg fri? Det hadde ikke gått!

Prest: Poenget er at vi trenger å 
hvile kroppen.
Derfor har vi fått en dag som er 
annerledes enn alle de andre 

6

Konfirmantenes preken på samtalegudstjenesten

dagene, en dag vi kan gå på guds-
tjeneste, samles om Guds ord og 
samles som menighet. Og hvile.  
Det 8. budet sier oss at vi skal ikke 
tale usant om vår neste.
Hvor mange er på sosiale medier? 
Kanskje flesteparten av oss? 
Om vi sjekker tidsforbruket etter 
en dag, ser vi at vi bruker mye tid 
til sosiale medier. Det er en fin 
måte å snakke sammen på, ha  
kontakt med hverandre, og få in-
formasjon. I utgangspunktet er det 
mye bra med sosiale medier.

Dere har sikkert lagt merke til hva 
Trump ofte snakker om: «fake 
news». Mye er faktisk «fake» av 
det vi leser på sosiale medier - ting 
som rett og slett er løgn. Kanskje 
skrev man noe for å være morsom, 
eller fordi man ikke visste bedre, 
eller ikke hadde tatt seg tid til å 
sjekke fakta. Men det verste er om 
en skriver noe for å bevisst henge 
ut noen.
Det kan skape mye vondt!
Iver: På skolen snakker vi om nettvett.
Prest: Det er viktig Iver! Den som 
sier noe usant om et annet men-
neske viser ikke nettvett.
Olav: Folk må jo skjerpe seg – opp-
føre seg liksom!

Prest: Til slutt: Hvordan kan vi 
oppsummere de ti bud tro? Hva 
sier det dobbelte kjærlighets bud?
Olav: Du skal elske Herren din Gud 
av hele ditt hjerte, og av all din sjel og 
av all din forstand.

Men det andre budet er likeså stort – 
du skal elske din neste som deg selv.
Prest: Helt riktig Olav!  Vi skal el-
ske Gud, men også hverandre og 
oss selv.

Vi begynte med at Gud er kjærlig-
het. Gud viser oss sin gode vilje 
gjennom de ti budene, hvordan vi 
skal behandle hverandre. For om 
Guds kjærlighet får stor plass i 
våre liv, da blir livet godt å leve, og 
jorda et godt sted å bo.

Tenk om stadig flere kunne få øye 
på det! Men ved at du og jeg tar i 
bruk disse budene, som et slags 
kompass i livet som vi kan styre 
etter, vil vi kunne være gode for-
bilder for hverandre. - Men av og 
til går vi litt på tryne og gjør det 
som ikke er så greit. Det fine er at 
det finnes tilgivelse, så vi kan få 
en ny sjanse. Peter, Jesu disippel 
spurte Jesus en gang: Herre, hvor 
mange ganger skal min bror synde 
mot meg, og jeg likevel tilgi ham? 
Da svarte Jesus: Ikke sju ganger, 
men jeg sier deg. Sytti ganger sju».
Det betyr at vi skal være rause mot 
hverandre, og tilgi hverandre om 
noe går galt, - om det så skjer gang 
etter gang. Slik Gud tilgir oss, skal 
vi også tilgi hverandre.

Takk for praten konfirmanter!

Konfirmanter 2026 i Rennebu
24. mai kl. 11.00 Innset kirke

Maja Sørhus Holden
Ole Os
Victoria Belsvik Ødegård

30. mai kl. 11.00 Rennebu 
kirke

Martin Myrmo Bergheim
Ivar Gjermundson Kvam

6. juni kl. 11.00 Berkåk kirke
Julie Opland Aftredt
Casper Johansen Haugan
Iver Langseth
Liam Høybakken Skamfer
Lasse Sommerschild
Caroline Schevik Ødegård

14. juni kl. 11.00 Nerskogen 
kapell

Troy Holberg
Olav Uv Værnes
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Denne gang er det Per Dagfinn 
Presthus som sender oss sin  
salmehilsen.

 
Vi er på konsert i Stugudal kapell. 

Det er Ole Paus og gitaren. 
Så stemmer orgelet i med O bli 

hos meg.
Det magiske øyeblikket som 

dette var for meg, glemmer jeg aldri. 
Stemningen, teksten, melodien - og 
den spesielle stemmen, i det litte kapel-
let, var til å ta og føle på. Ro og fred i 
sjel og sinn.

Derfor ble denne salmen en del av 
meg, og noe som jeg har lyst til å dele 
med dere.

O bli hos meg

(T: H. F. Lyte O: Gustav Jensen M: 
William Henry Monk)

O bli hos meg! Nå er det aftentid,
og mørket stiger, dvel, o Herre blid!
Når annen hjelp blir støv og duger ei,
du, hjelpeløses hjelper, bli hos meg!

Hver time trenger jeg din sterke vakt,
kun for din nåde viker mørkets makt.
Hvor skal jeg vandre trygt foruten 
deg?
I mulm og solskinn, Herre, bli hos 
meg!

O la meg se ditt kors i dødens gys,
driv mørket bort og vær meg livets lys!
Da skinner morgenrøden på min vei.
I liv og død, o Herre, bli hos meg!

Min salme

Tekst og foto: Normisjon –  
16.02.2026

Hun forteller: - Jeg har kjempet 
mot onde ånder i lang tid. I over 
fem år plaget dette meg og gjorde 
livet mitt vanskelig. Når de onde ån-
dene angrep meg, ristet hele kroppen 
min. Jeg prøvde alt for å slippe dette. 
Jeg har gått på mange medisiner, og 
det har blitt sagt mange besvergelser 
over meg, men til ingen nytte, lidel-
sene ville ikke slippe. Det virket som 
dette var noe jeg måtte leve med.

Baksnakket av mange. Det ga meg 
mye sorg i livet. Jeg har opplevd mye 
vondt på grunn av dette, og mange 
rundt meg sa mye ondt om meg på 
grunn av problemet mitt. De sa blant 
annet at jeg var en heks, noe som var 
veldig vondt å høre. Ektemannen min 
forlot meg på grunn av sykdommen 
min. Han skammet seg over meg.

Helbredet ved bønn. En dag kom 
pastoren i Women’s Prayers Work til 

Pinse og misjon:

Emely Hasda opplevde 
store endringer

oss og fortalte meg at de skulle organi-
sere et helbredelsesmøte. Hun ba meg 
komme og sa at jeg skulle ta med 
meg alle som ville være med. Da var 
det flere av oss som dro dit. Der ble 
jeg møtt av vennlighet og godhet, 
noe det var lenge siden jeg hadde 
følt på. Da de ba for meg, kjente 
jeg at noe skjedde, og jeg forsto et-
ter hvert at jeg var blitt helbredet! 
Det var en stor opplevelse! - Etter 
det har jeg ikke hatt noen flere pla-
ger. Jeg er fri fra sykdommen min.                                                                                    
Ikke bare har jeg blitt kvitt dette 
problemet, men nå tror jeg fullt 
på Jesus som helbredet meg. Guds 
storhet er virkelig sann!

Be for: Women’s Prayer Work slik 
at flere får møte Jesus gjennom deres 
arbeid.                                         

Du kan også være med og støtte 
prosjektet: Misjonale kirker i 
Bangladesh Prosjektnr.: 
322003 – kontonr.: 1503 02 13537
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Fra kirkekontoret

Menighetskontoret
Hovednummer til alle: 72 40 23 50
Mandag, tirsdag og torsdag 10 – 14
Postadresse: Kjerkveien 5, 7391 Rennebu
Besøksadresse:
Berkåk menighetshus (ved Berkåk kirke)
Hjemmeside: www.kirken.no/rennebu

Menighetssekretær
Ingvild Sandberg tlf 72 40 23 50
post@rennebu.kirken.no

Sokneprest 
Anette Kristin Vognild
Tlf 72 40 23 50/mob 948 87 827
anette.vognild@rennebu.kirken.no

Kirkeverge 
Heidi Steen tlf 72 40 23 50
kirkeverge@rennebu.kirken.no

Organistvikar Marcus Frost 
Nielsen tlf 469 63 632 
marcusniels@gmail.com 
    
Trosopplærer 
Kristin H Bekkevold 
tlf 400 87 024

Berkåk kirke:
Kirketjener/kirkegårdsarbeider:
Øystein Ishol, tlf 905 01 814

Innset kirke:
Kirketjener/klokker/kirkegårdsarbeider:
Gunn Marit Haugan Jerpstad
tlf. 415 07 334

Nerskogen kapell:
Kirketjener: Magne Ofstad, 977 85 230

Rennebu kirke:
Kirketjener/kirkegårdsarbeider: 
Jon Olav Voll, mobil 908 08 204
Klokker: Tora Husan, mobil 901 74 776

Ledere i menighetsråd
Berkåk: Grete Heidi Rønning,
tlf 928 92 840
Innset: Per Jostein Lilleindset,
tlf 482 04 970
Rennebu: Joar Fjellstad,
tlf 995 42 018

Rennebu kirkelige fellesråd
Leder: Erling Hansen, tlf 915 18 883

Minnefond
Berkåk kirke
Vipps: 964 726 
Bankkonto: 4260.72.22562.
Innset kirke 
Vipps: 954 035 
Bankkonto: 4227.09.20106
Rennebu kirke
Vipps: 956 365
Bankkonto: 4260.72.79939
Nerskogen kapell
Vipps: 956 367
Bankkonto: 4260.72.79939

Kirkevergens hjørne 
Det våres for fullt – ei vidunderlig årstid.
Dugnader på våre gravplasser er gjennomført og det plantes og ryddes av både 
stab og pårørende. 
For de som ønsker hjelp til stell – ta kontakt med Gjermund Kvam. 
Tlf 469 59 550.

Så er det klart for konfirmasjoner, samtidig som det blir lagt ut digital påmelding 
for konfirmanter neste år. Nok et flott konfirmantprogram med mange aktiviteter, 
gode fellesskap og flinke ledere.

Vi på kontoret er under opplæring i helt nye dataprogram, som krever sitt 
(så vær litt tålmodig med oss). Jeg er så takknemlig for en stabil og frisk stab som 
fortjener all ros. Det ble en flott utedag for staben på Bakksætra den 20. april, 
med omvisning og kaffe/vafler i strålende sol.
Vi setter stor pris på godt samarbeid med våre kolleger i Oppdal.

Vi ønsker oss en solrik og fin sommer. Glem ikke å ta vare på hverandre.

- Heidi Steen, kirkeverge

Storfamiliesamling
er en samlingsform hvor det er plass for små og store, gammel og ung. Her 

myldrer det gjerne!
Tenåringer, mellomtrinns-unger, barnehagebarn og noen som ammer. Og så 

de i foreldre- og besteforeldrealder. Sangkrefter stiller opp, både helt unge og 
videre oppover i alder. Band og teknikk mangler heller ikke. Fest og fellesskap i 
Hurundstuggu! Og så måltid til slutt!

Vel verd å ta en tur på Storfamiliesamling! Velkommen!

Liva sammen med mamma Janne Hugdal
Foto: Anne Lise Landrø



9Rennebu Menighetsblad  3 - 2026 9

Takk

Veiledning og omtanke ved livets slutt

Vakttelefon: 414 52 610

Epost: post@storenbegravelse.no       www.storenbegravelse.no

Konglevegen 4,
7340 Oppdal 
E-post: post@orbb.no

www.orbb.no

Døgnåpen telefon: 

72 42 36 35

Takk til Berkåk Menighet for bordkalenderen jeg fikk på 
dagen min.
Nina-May Sneve Havdal

Tusen takk for minnegaven som ble gitt til sykehjemmet i 
anledning begravelsen til Randi Hårstad. 
Rennebu sykehjem v/ Annika Haugen

Hjertelig takk for all vennlig deltagelse, blomster og 
minnegaver til Rennebu Sykehjem ved vår kjære 
Randi Hårstad sin bortgang og begravelse. 
Familien
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Lørdag 30.05
Lørdag før Treenighetssøndag, 
Matteus 28.18-20 
Misjonsbefalingen
RENNEBU KIRKE kl 11:00. 
Konfirmasjonsgudstjeneste. 
Takkoffer til KRIK (Kristen idrettskon-
takt).

Lørdag 06.06
Lørdag før 2. søndag i 
Treenighetstiden, Matteus 3.11-12 
Han skal døpe dere med Den 
hellige Ånd.
BERKÅK KIRKE kl 11:00. 
Konfirmasjonsgudstjeneste. 
Takkoffer til menighetens eget 
arbeid.

Søndag 14.06
3. Søndag i Treenighetstiden, 
Lukas14.15-24 Det store gjeste-
budet
NERSKOGEN KAPELL kl 11:00. 
Konfirmasjonsgudstjeneste. 
Takkoffer til menighetens eget ar-
beid.

Søndag 28.06 
5. Søndag i Treenighetstiden, 
Matteus7.15-20 Falske profeter
GUNNES KL 12:00. 
Friluftsgudstjeneste kl 12:00. 
Takkoffer. Kirkekaffe etter guds-
tjenesten. Værforbehold. Ved dårlig 
vær flyttes gudstjenesten til Rennebu 
kirke. 

Søndag 05.07
6. Søndag i Treenighetstiden, Lukas 
5.1-11 Peters fiskefangst.
BERKÅK KIRKE kl 11:00. 
Gudstjenester med nattverd. 
Takkoffer til MAF

INNSET KIRKE KL 19:30. 
Gudstjeneste med nattverd. 
Takkoffer.

Søndag 19.07
8. Søndag i Treenighet, Matteus 
6.19-24 Det udelte hjertet.
NERSKOGEN KAPELL kl 11:00. 
Gudstjenester med nattverd. 
Takkoffer til konfirmantarbeidet i 
Rennebu.

Søndag 26.07
9. Søndag i Treenighet, Matteus 
11.28-30 Kom til meg alle dere 
som strever og har tungt å bære, 
og jeg vil gi dere hvile.
RENNEBU KIRKE kl 10:00. 
Pilegrimsgudstjeneste. Takkoffer til 
Pilegrimsforeninga i Rennebu.
BERKÅK KIRKE KL 18:00. 
Gudstjeneste med nattverd. 
Takkoffer til Blåkors.

Søndag 09.08
11. Søndag i Treenighet, Matteus 
23.37-39 Klage over Jerusalem.
RENNEBU KIRKE kl 11:00. 
Gudstjeneste med nattverd. 
Takkoffer til misjonsprosjektet.

Søndag 16.08
12. Søndag i Treenighetstiden, 
Matteus 6.24-34 Vær ikke bekym-
ret for morgendagen.
HOLTAN (INNSET) kl 12:00. 
Friluftsgudstjeneste. Takkoffer. 
Kirkekaffe. Skilting opp til Holtan 
gård fra oppkjørselen til Innset kirke.

Søndag 23.08
13. Søndag i Treenighetstiden, 
Matteus 25.14-30 Lignelsen om 
talentene.

Velkommen til gudstjeneste

BERKÅK KIRKE KL 11:00. 
Gudstjeneste med nattverd. 
Takkoffer til NUFR (Normsjon 
ungdomsforening i Rennebu).

Søndag 30.08
Vingårdssøndagen, Matteus 20.1-
16 Lignelsen om arbeiderne i 
vingården.
RENNEBU KIRKE kl 11:00. 
Gudstjeneste med nattverd. 
Takkoffer til konfirmantarbeidet. 

Søndag 04.09
Fredag før 15. Søndag i 
Treenighetstiden, Matteus 5.38-48 
Å gjengjelde ondt med godt. 
NERSKOGEN KAPELL kl 19:30. 
Gudstjeneste med nattverd. 
Takkoffer til NLM (Norsk Luthersk 
misjonssamband). 
Kveldsmat etter gudstjenesten.

Søndag 13.09
16. Søndag i Treenighetstiden, 
Matteus 7.31-37 Den døve som 
hadde vondt for å tale
INNSET KIRKE kl 11.00. 
Familiegudstjeneste. Utdeling av 
min kirkebok til 4 og 6 åringer. 
Takkoffer. Kirkekaffe.
BERKÅK KIRKE kl 17:00. 
Familiegudstjeneste. Utdeling av min 
kirkebok til 4 og 6 åringer. Takkoffer 
til menighetsbladet. Kirkekaffe etter 
gudstjenesten.

VIPPS kan benyttes 
til takkeofferet: 

Innset kirke132110
Berkåk kirke 556413

Rennebu kirke 537062
Nerskogen kapell 956361

Gudstjenesteliste 25.05-20.09.2026

 

 

Du Guds Lam AGNUS DEI  
A:  Du Guds lam, som bærer verdens synder, 
 miskunne deg over oss. 
 Du Guds lam som bærer verdens synder,  
 miskunne deg over oss. 
 Du Guds lam, som bærer verdens synder.  
 Gi oss din fred. 
 

IV. SENDELSE______________________ 
Salme  - menigheten står under salmen og velsignelsen. 
 

Velsignelsen 
L: La oss prise Herren! 
A: Gud være lovet. Halleluja, halleluja, halleluja. 
 

L: Herren velsigne deg og bevare deg.  
 Herren la sitt ansikt lyse over deg og være deg nådig.  
 Herren løfte sitt åsyn på deg og gi deg fred.  

 

A: Amen, amen, amen. 
 

3 x 3 bønneslag 
 

Postludium  
Utsendelse - Gå i fred. Tjen Herren med glede. 
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

VIPPS:  
Berkåk sokn: 556413 

Rennebu sokn 537062 
Innset sokn 132110 

Vennligst la programarket bli liggende i kirka etter gudstjenesten. 

 

VELKOMMEN TIL GUDSTJENESTE! 

 

ORDNING FOR HØYMESSE 

I RENNEBU 
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Vi møtes
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FORMIDDAGSTREFF 
på Hoelsmoen kl. 11.00: 2. juni.

NORMISJONSMØTER
 7. juni kl. 12 i Hurundstuggu: 
	 Storfamiliemøte med Ingjerd Høivik fra Acta
11. juni kl. 20 i Hurundstuggu: 
	 Normisjonsmøte med Pål Glimen
14. juni: 	Vi støtter opp om Mjuklidagen
2. juli kl. 20 i Nerskogen kapell: Normisjonsmøte
6. sep. kl. 13: Semesteråpning på setra til Judith og Stig. 
	 Iren Gilde fra Acta kommer.

Formiddag i det fri
Diakoniutvalget sine samlinger ute i det fri, nær bilveg,
med niste, godt fellesskap og et Gudsord. På april-samlinga 
møtte 20 stk opp.

19. mai kl. 11 	 Ny-gapahuken på Mjuklia
30. juni kl. 11 	 Meslo-sætra, hytta til Ragnhild
25. aug kl. 11 	 Herdalen, hytta til Marit Tordis
22. sep kl. 11 	 Gravakslan
12. okt kl. 11 	 Nersætra, gapahuk ved Orkla

For skyss el. andre spørsmål:
ring Brit 482 02 854, Ingrid 909 60 190, 
Kjellfrid 993 71 086

BØNNEHUSET 
Velkommen til bønn på mandager i partallsuker. 
Sted: Mjuklia, inn hovedinngangen 
og opp trappa. Kl.18.30  Kaffe/te  Kl.19.00 Felles bønn. 
Om du ønsker hjelp til å be for noen, ta kontakt! 
tlf 976 64 504 Birgit Aalbu.

Turer for alle
Diakoniutvalget sine turer på ca 3 km, med veiviser.
Ta med mat og drikke!
29. juni kl. 11 	 Oppmøte: Bommen ved 
	 Tysksætra
27. juli kl. 11 	 Oppmøte: Kleva -p.plass inn 
	 til Jøldalen
31. aug kl. 11 	 Oppmøte: Bommen ved 
	 Stamnessætrin (før Granasjøen)
28. sep kl 11 	 Oppmøte: Circle K Berkåk
12. okt kl 11 	 Oppmøte: P-plass ved 
	 Skjepphaugbrua

For spørsmål: ring Signy 480 53 153 eller 
Tora 901 74 776  

Slekters gang
Dåp
Nerskogen kapell
29.03. Leonora Bøtker Løhre
Rennebu kirke
29.03. Ole Frydenlund 
Innset kirke
26.04. Erik Tilset Steigedal

Berkåk kirke
01.05. Iver Flatsetøy Trøite

Gravferd
Berkåk kirke
09.04. Sverre Nordland Johansson
16.04. Ingunn Kjellfrid Sørlie

Rennebu kirke
09.04. Toril Skjerve
Nerskogen kapell
15.04. Olav Ytterhus
Innset kirke
24.04. Arne Idar Buseth

Oppussing av gravstener
og bestilling av nye

Kontakt Spiren tlf. 904 24 107

Velkommen til
BØNNEWEEKEND FOR MALI!

5.- 7. juni på Mjuklia

Talere: Magadji Thomas og Frode Br. Sætre
For påmelding og program

for hele helga kontakt Mjuklia!
Åpent misjonsmøte på Mjuklia

lørd. 6. juni kl 18.



FULLDISTRIBUSJON
Ettersendes ikke ved varig 
adresseforandring, men returneres 
med opplysninger om ny adresse.

Returadresse:
Kjerkveien 5,

7391 Rennebu

 www.kirken.no/rennebu

Fra mørke til lys:

PÅSKENATTSMESSE

Fr.v.: Jorunn Lovises barn Signe og Einar, 
Jon Olav Voll, Erling Hansen, Tora Husan, 
Anette Vognild, Marcus Frost Nilsen og 
Jorunn Lovise Husan.
Foto: Erling Hansen

For første gang (sannsynligvis) ble det feiret 
påskenattsmesse i Rennebu kirke.

Vi fikk utdelt tente lys og gikk inn i ei mørk kirke. Så sluk-
ket vi våre lys også, og kirka ble helt mørklagt. Bare presten 
som leste påsketekstene, og sangerne (Jorunn Lovise Husan 
og barna Signe og Einar) hadde lys. Idet vi kommer til 
Gloria, blir plutselig alle lys tent, og organisten stemmer i et 

fantastisk orgelbrus, kirkeklokkene ringer. Presten har skiftet 
stola og markerer nå overgangen fra fastetid til oppstandel-
sesfest.. En sterk opplevelse. - Med våre lys tente gikk vi til 
slutt ut i den stille påskenatta sammen.

Dette ble en flott måte å feire oppstandelsen på! 
Gledelig at så mange kom til denne gudstjenesten som 
starta kl. 23, og som såvidt ble avsluttet før midnatt.


